

◆杜佳颖不慎丢失潍坊中惠房地产开发有限公司开具的潍坊世贸中心3号楼1403室收款收据两张,2018年4月8日定金收据1万元整;2018年4月19日,收据号:8007561,金额446653元,声明作废。
◆马光辛因保管不善,将潍坊权证奎文字第00276220号不动产权证书遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补发,现声明该不动产权证书作废,特此公告。

公
告
声
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

借用网络直播拓宽风筝销路

“文化传承+体验”,刘海宪让传统产业全新出发

2023 潍坊国际风筝嘉年华



刘海宪在直播风筝放飞。



刘海宪正在放飞草莓风筝。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰

“粉丝们快看,我们的‘草莓’风筝飞起来了,你看它在空中跳舞呢。”10月23日上午9时,在潍城区浮烟山风筝文化旅游基地,40岁的刘海宪正拿着手机现场直播风筝放飞的场景。

刘海宪是淄博人,爱人是潍城人。两人因风筝结缘,结婚后,刘海宪定居潍坊。因为喜欢潍坊风筝,前几年,刘海宪成立潍坊淘淘乐风筝有限公司,专门从事风筝的制作、加工和销售。“为了参加这次放飞活动,我们提前一个多月开始准备,画图、选材、设计、试飞……每一个环节都精益求精,争取拿出最完美的作品,让更多人看到我们的风筝。”刘海宪说,这几年,随着互联网的发展,他开始利用直播线上销售、推广潍坊风筝。当天,他更是带着设备,在浮烟山直播起了放风筝。

为了这次放飞活动,刘海宪每天都会早早地来到现场,抢占有利位置,让风筝能够飞得更高、更远。“我带来的这个‘草莓’风筝长3.5米、宽2米,做了半个多月,试飞了几次才成功。通过每次试飞,我不断总结经验,争取把风筝做得更好。”刘海宪说。

从单纯的卖风筝到“文化传承+体验”,新思维、新模式,让传统风筝产业全新出发。“以前只卖传统风筝,产品单一。现在种类多了、方式活了,更稳定了。”刘海宪说,自己现在在制作传统风筝的同时也会制作一些风筝的衍生品,通过线上销售,格外受消费者喜爱。

一根细细的风筝线,搭建起文化交流的平台,让更多的人看到潍坊风筝,感受潍坊文化的魅力。“潍坊风筝非常‘接地气’,它不仅仅是一种玩具、一件工艺品,更是潍坊文化的象征。”刘海宪表示,自己将用心、用情去传承、创新,让风筝在天空中飞得更高更远,让更多的人看到更好的潍坊。

十万元现金掉落河中

救援队打捞五小时找回

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 袁丽丽)“没想到丢了那么多钱,还能再找回来!”近日,临朐县东城街道滨河社区的杨先生带着一面印有“无私奉献 大爱无疆”的锦旗送到临朐县正博救援队队员王海的手中,连声表示感谢。

据了解,10月17日傍晚6时许,杨先生与朋友在临朐县弥河沂山大桥附近,不慎将随身携带的10万元整捆现金掉落到桥下河中,由于天黑水深,无法辨别现金掉落的准确位置,他们十分着急,便联系到了正博救援队,希望得到帮助。正博救援队队员王海和另一名队员拉上皮艇,带上打捞失物专用工具,立即赶往现场,在附近水域细心打捞2小时无果后,前往下游水域继续打捞。功夫不负有心人,又经过3个多小时的努力寻找,晚上11时30分成功将掉落现金打捞上岸并交给杨先生。

望着失而复得的钱款,杨先生非常激动,当询问需要付多少费用时,正博救援队队员们的回答让他非常感动。王海等人表示:“我们是志愿者,搜救工作是完全无偿的,不会收取一分钱酬劳。”

鱼钩扎进眼睑

切莫自己拉拽

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)近日,昌邑13岁少年小刘(化名)在钓鱼时被抛出的鱼钩扎进了眼睑,所幸救治及时,目前已无大碍。

据小刘介绍,当天他外出钓鱼,在将鱼钩抛出去后,鱼钩折返回来正好扎在了他眼脸上,他顿时感到钻心的疼痛,且睁眼困难。随后,他尝试自行拔出鱼钩,但未能成功,随即剪掉鱼线,在父亲的陪同下前往昌邑市人民医院就诊。

接诊医生检查后发现,一根长约3厘米的鱼钩刺入了小刘右眼眼睑的肌肉层,距离睑缘约5毫米。经彻底清洁创面并消毒后,医生对其进行局部麻醉,沿刺入口经皮肤、皮下组织扩大创口,暴露创口,然后再慢慢分离倒刺和尖端周边组织,最后成功取出鱼钩。

昌邑市人民医院眼科医生提醒广大市民,一旦被鱼钩伤到眼睛,千万不要用力往外拔,避免鱼钩的倒刺造成二次伤害,伤者一定要及时到正规医院就诊。

潍城区人社局

开展工伤预防宣传活动

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜)为提高物流企业和职工工伤预防意识,提高一线从业人员工伤预防能力,10月26日,潍城区人社局在潍坊运辰物流有限公司,组织开展“参加工伤保险 化解工伤风险”工伤预防宣传活动。

活动中,潍城区人社局的工作人员通过与企业负责人、从业人员面对面沟通,重点宣讲物流行业从业人员优先参加工伤保险政策,对从业人员参加工伤保险的重要意义和参保企业、人员范围、缴费标准、申报材料、享受待遇等方面进行了宣传。同时,针对部分从业人员提出“发生工伤后如何处理”等问题进行了详细解答。工作人员还为企业一线工作人员现场发放遮阳伞、安全帽、口罩、宣传折页等物品,真正把关怀和温暖送到一线员工手中。

下一步,潍城区人社局将结合工伤预防集中宣传活动,开展深层次、广覆盖的政策宣传引导,确保将基层从业人员优先参加工伤保险政策落实、落细、落到位,切实保障物流从业人员群体工伤保险权益。

“别把头盔放车筐 请让头盔保护你”

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)10月25日早高峰期间,奎文交警大队一中队民警在奎文区胜利东街与四平路路口,对非机动车驾驶人存在的交通违法行为进行集中整治,并通过喇叭喊话的方式对市民作出提醒,有效改善了重点路段在重点时段的通行秩序与交通环境。

现场,参与执勤的民警不厌其烦地喊话市民注意出行安全。“别把头盔放车筐,请让头盔保护你!”“过斑马线下车推行,注意安全。”此时车流如织,民警手持喇叭,穿梭在路口四处待行区之间。见有电动自行车驾驶人在过斑马线时骑行通过,当即上前劝阻。

“电动自行车驾驶人交通违法行为安全隐患系数不次于机动车,尤其在城区重点路段,交通环境复杂,是重点管理部位。”奎文交警大队一中队中队长付建斌向记者介绍。见有的市民不会正确佩戴头盔,付建斌随即上前为其佩戴好,并告知其中要领。

“你还带着孩子,大人磕到可能不碍事,孩子怎么办?如果发生事故,你后不后悔?”其间,不乏有骑电动自行车送孩子上学的家长,不但自己没有佩戴头盔,也没给后座的孩子佩戴头盔。民警直接坦率的话语,让这位家长认识到自己的错误行为,表示为了孩子的安全教育,以后会身体力行,作好表率。

“以后天气越来越冷,头盔不但能保证安全,还能遮风御寒,请大家出门一定要佩戴头盔。”早高峰的十字路口热闹非凡,为了每个市民都能够认识到安全出行的重要性,民警不停地高声喊话。

据了解,10月25日至12月31日,潍坊市公安局交警支队会在中心城区组织开展道路交通秩序专项整治提升行动。其间,奎文交警大队一中队将全警全力,对辖区机动车、非机动车等各类交通违法行为进行严查严管,全面规范停车秩序、提升电动自行车骑乘人员的头盔佩戴率,让安全出行的道路交通意识深入人心。



民警帮市民佩戴头盔。



民警喊话市民注意出行安全。